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Nem minden részfeladatot írunk le a feladatszövegben, többet fel kell ismerni a mellékelt dokumentumok alapján! A feladatokhoz a mintadokumentumok is a nyersanyagok között vannak.

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást (és a mintán sem látszik másként), ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond.

1. feladat: India (100 pont)
 
Készítsd el az Indiáról szóló 8 oldalas dokumentumot (India.doc) a mintának megfelelően!
Minden cím vastagon szedett, sötétvörös. A hetedik oldal táblázatában a számok Courier New betűtípusúak legyenek!
2. feladat: India államai (50 pont)

Készítsd el az India államait és szövetségi területeit leíró 3 oldalas dokumentumot a mintának megfelelően (India államai.doc)! 

3. feladat: Versek (50 pont)

Készítsd el Rabindranáth Tagore verseit tartalmazó dokumentumot a mintának megfelelően (Versek.doc)! 

4. feladat: Érdekességek Indiáról (60 pont)
A mellékelt minta és a hozzávalók alapján készíts egy 1 oldalból álló honlapot, amely India érdekességeiről szól. A mintán (honlap_minta.png) megfigyelheted az oldal elrendezését, a különböző igazításokat, térközöket és más tulajdonságokat. A mintán látható „MINTA” szöveget természetesen nem kell elhelyezned a honlapon.

Azon tulajdonságokat, amelyek a kiadott mintán nem (jól) látszanak, külön részletezzük.

· A szövegek egységesen Arial (sans-serif) betűtípussal vannak szedve.

· Az oldal böngészőben megjelenő címe: Érdekességek Indiáról
· Az oldalt index.html néven kell elmenteni!

· A tartalom egy olyan középre igazított blokkban helyezkedik el, amelynek szélessége 700 képpont.

· Az oldal fejléce 200 képpont magas, a fejlécben egyes címsorral van elhelyezve az „Érdekességek Indiáról” szöveg.
· Az oldalon minden kettes címsor (Főbb adatok, Tudtad-e hogy…) színe: #fd8e01.
· A táblázat első és második oszlopában fejléc cellákat kell létrehozni! Az első oszlop háttérszíne:#fd8e01
· A Tadzs Mahal szakaszban lévő kis képre kattintva a kép nagyobb változata (honlap_tadzsmahal_nagy.jpg) jelenjen meg. A szövegben az uralkodó és felesége nevét dőlt betűkkel kell kiemelni.

· A lap alján lévő hivatkozások webcíme a forrásszövegben megtalálható.

5. feladat: India államai és szövetségi területei (140 pont)

A mellékelt IndiaKozig nevű Wikipédia-szócikk
 – többek között – India közigazgatási egységeinek adatait tartalmazza. Készítsd el ennek alapján az India munkafüzetben az Adatok munkalapot a következő elvárásoknak megfelelően! 

A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a későbbi, számítási feladatok megoldhatósága függhet attól, hogy megfelelően állítod-e be az egyes cellákat! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek. 

Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan kövessék ezeket a változásokat! 

A megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel. Amennyiben egy műveletet csak az adatok egy logikailag elkülöníthető részére kell elvégezni, akkor ezek azonosításához nem használhatod fel, hogy ezek az adatok aktuálisan a táblázat mely celláiban helyezkednek el (a megoldásnak tehát például egy – korrekt – rendezést követően is helyes eredményt kell adnia).

 A. Hozd létre az India munkafüzetben az Adatok munkalapot! A minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg a honlap két külön táblázatából kiolvasható értékeket! Az államok népsűrűségét ne másold át, hanem számítsd ki a rendelkezésre álló adatokból, és a szövetségi területek nagyságát is számítással határozd meg! A szegélyezés az ábráról nem olvasható le egyértelműen: minden szereplő szegély sötétkék színű és vastag. Érd el, hogy az első három oszlop adatai mindig látszódjanak!

B. Érd el, hogy automatikusan minden olyan állam vagy szövetségi terület

· összes adata félkövér, piros karakterekkel jelenjen meg, amelyiknek nem a székhelye a legnagyobb városa, továbbá

· összes adata kapjon sárga hátteret, ha ott az angol még mindig hivatalos nyelv!

A karakterek döntöttsége ne változzon! Megoldásod annál többet ér, minél kevesebb segédcellát használsz!

C. Egy feltételezés szerint azokon a helyeken, ahol az átlagosnál nagyobb a városlakók száma, ott az átlagosnál nagyobb az írástudási arány is. Készítsd el az Írástudás nevű, diagram típusú munkalapon a mellékelt mintának megfelelő diagramot! Az egyes államokra (szövetségi területekre) vonatkozó két adatsoron kívül ezek átlagait is ábrázold jelölőkkel, mégpedig úgy, hogy ez utóbbiakat, a könnyebb összehasonlítás érdekében, az ábrázolásban (közel) azonos „szintre” hozod! Ha ügyelsz az arányosságra, akkor a fenti feltételezés vizsgálatához csak azt kell majd nézni, hogy a jelölők által kiadott (közös) „átlag” egyenesének ugyanazon oldalára esik-e a piros és a zöld oszlop teteje. A bal oldali tengelyen zöld színű karakterekkel jelezd az írástudók, míg a jobb oldali tengelyen piros színű karakterekkel a városlakók skálájának értékeit (ahogyan azt a kezdő 0%-ok is mutatják)!

Készítsd el a Számítások munkalapot, és azon, a minta szerinti elrendezésben és formátumban válaszolj az alábbi kérdésekre!

D. Hány %-át adja a legnépesebb állam vagy szövetségi terület India teljes lakosságának? Ne használj segédcellát!

E. Hány nap telt el a legkorábbi és a legkésőbbi államalapítás között? Ne használj segédcellát!

F. A legkorábbi és a legkésőbbi államalapítás között eltelt időszak első vagy második felében volt több államalapítás? Azt tudjuk, hogy nem ugyanannyi volt, ezt az esetet tehát nem kell külön vizsgálnod. A kérdésre szövegesen válaszolj! Ne használj segédcellát!

G. A nyári monszun júniustól kezdve négy hónapon át tart. Hány államalapítás esett erre az esős időszakra? Megoldásod annál többet ér, minél kevesebb segédcellát használsz!

H. Melyik a legsűrűbben lakott állam vagy szövetségi terület? A szöveges válasz tartalmazza azt is, hogy államról vagy szövetségi területről van-e szó! Ne használj segédcellát!

I. Hány államban vagy szövetségi területen van egyetlen hivatalos nyelv? Kihasználhatod, hogy ha valahol több hivatalos nyelv is van, ezek vesszővel elválasztva vagy ÉS-sel összekötve szerepelnek, de a két módszert sehol nem keverik! Megoldásod annál többet ér, minél kevesebb segédcellát használsz!

J. Hány állam területe kisebb, mint a legnagyobb szövetségi területé? Megoldásod annál többet ér, minél kevesebb segédcellát használsz! (Vigyázz! A megoldásodra csak abban az esetben kaphatsz pontot, ha az államokat és a szövetségi területeket nem a táblázatban elfoglalt helyük, hanem valamely logikai tulajdonságuk alapján választod szét!)

Összpontszám: 400 pont















� A feladatban a képek és szövegek a wikipedia-ról származnak.


� A feladatban a képek és szövegek a wikipedia-ról származnak.


� A versek a Terebess Ázsia E-Tárból származnak.


� Forrás: � HYPERLINK "https://hu.wikipedia.org/wiki/India_k%C3%B6zigazgat%C3%A1sa" �https://hu.wikipedia.org/wiki/India_k%C3%B6zigazgat%C3%A1sa� 
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